

韓美聲男團要以廣東歌杯港迷

2AM 擊掌會

婆婆也瘋狂

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

大會送上燈籠讓4子感受中秋節氣氛。記者陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 韓國美聲男團2AM昨晚假九展舉行「The Way of Love香港演唱會」,為其亞洲巡迴演唱會揭開序幕。昨午他們率先會見傳媒,預告個唱會唱廣東歌。及後,他們移師將軍澳舉行擊掌會,吸引近千名歌迷圍觀捧場。



白髮老婆婆專程來見偶像,4子驚喜萬分。記者陳敏娜攝

昨午,4子官仔骨現身記者會,並入鄉隨俗以廣東話「大家好,我哋係2AM」介紹自己,發音十分標準。他們已數度來港,珍雲直言:「香港是個好地方,有很多好東西吃。」慧雅表示自己喜歡逛街,前日去了尖沙咀逛街,很開心,希望之後有時間可以再去。

呻未有機會食月餅

是次亞巡以香港作首站,趙權表示很榮幸,今次以「The Way of Love」為題,因為愛有很多種方法,希望透過歌聲表達愛有甚麼方法。他們又自爆會唱廣東歌,但就賣關子不肯透露唱甚麼歌,只說是首對歌迷有特別意義的歌,請大家演唱會時留心聽。早前,他們還推出國語歌《好痛》,趙權指中文發音很難,但為了華語區的歌迷苦心練習的。問及昨晚是農曆的迎月日,他們有沒有食月餅和玩燈籠,4子似乎不明白甚麼是月餅,指沒有吃過,但翻譯補充說歌迷有送月餅給他們,視受則透露韓國過中秋節時,會一家人一齊食飯,還會食一種類似年糕的東西。

擊掌會過千人圍觀

記者會結束後,2AM移師商場舉行擊掌會,現場聚有過千名歌迷,場面墟喧。4子一到場即以流利的廣東話介紹自己,指見到這麼多歌迷很開心。大會送上燈籠

讓4子感受中秋節氣氛,4子十分開心,趙權不時搖晃燈籠,童心未泯。他們還即場跟主持學講廣東話「中秋節快樂」,歌迷尖叫回應。擊掌會期間,4子全程笑容滿面,雙手跟歌迷擊掌,表現誠懇,而歌迷亦十分乖,沒有爭先恐後,非常有秩序,現場除有妙齡少女歌迷外,亦有白髮老婆婆專程來見偶像,4子驚喜萬分,很感謝婆婆的支持。最後,他們表示見到歌迷這麼熱情地支持,很感動,並用大拇指比讚後才離開。



趙權在擊掌會期間笑容滿面。記者陳敏娜攝



2AM舉行擊掌會,吸引近千名歌迷圍觀捧場。記者陳敏娜攝

三度跳落台握手

Piko不准女歌迷裸露



Piko揮灑自如的男女聲轉換令歌迷聽出耳油。記者陳敏娜攝

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 日本「兩聲類」男歌手Piko昨晚假九展舉行首個演唱會,過百歌迷於開騷前一晚已在場外通宵排隊等霸靚位,Piko得悉後十分驚訝,指在日本從未試過,很感謝歌迷的熱情,所以開騷時不但三度衝下台與歌迷握手,又叮囑女歌迷即使high到熱血沸騰,都不准脫衣裸體,十分體貼。Piko全晚熱唱《燦爛盛開》、《夢花》等19首金曲,其揮灑自如的男女聲轉換令歌迷聽出耳油,大部分歌迷更揮舞代表Piko的貓公仔手套來應援。Piko則入鄉隨俗,以廣東話介紹自己,並問自己

講得是否標準,歌迷即時讚好。他表示第2次來港,知道上次動漫節來捧場的歌迷今次都有來支持自己,十分開心,還即時跟歌迷學講廣東話「開心」。

港大廈冷氣指太冷

他謂香港大廈內有冷氣,很冷,並做出打冷震的樣子。但表演過後整個人變得發熱,又問大家熱不熱,不過,他以嚴肅的口氣說道:「女歌迷就算熱都不可以脫衣服,女生不可以裸露喔!」其間,他還兩度跳下台,跟台前的歌迷作近距離接觸。安歌時,他換了演唱會紀念Tee,表明是香港限定版,叫歌迷記得買,之後,他突然跳下台,並衝到最後跟歌迷握手,歌迷差點把欄杆都推倒,需工作人員幫忙扶住。開騷後,他與歌迷影大合照,還與300名歌迷舉行擊掌會。

開騷前,Piko接受傳媒訪問時透露上次已去過山頂,反問記者應去哪些地方遊覽,記者提議去波鞋街,他表示好。問他怕不怕逛街時被熱情的歌迷圍,他稱不怕,當大家在散步。他又謂想吃咖喱,指香港的咖喱和日本的不同,最後,他希望可以去更大的場地開騷,跟港迷再會。



Piko來港開騷令女歌迷high到熱血沸騰。記者陳敏娜攝

Psy大賺100億圓

韓國歌手Psy(見圖)近期紅遍全球,有分析稱,其唱片、歌曲下載、廣告費、演出費及周邊商品都大賣,Psy到目前為止在國內外賺至少超過100億圓。據知,《江南style》的下載達到286萬多次,唱片銷量達到5.5萬多張。此外,包括正在播出的手機服務和雪櫃廣告等在內,Psy已經確定出演的廣告至少有5個,深受廣告商的青睞。Psy的身價在1年內亦升至6億圓。廣告業內人士表示:「今後Psy的身價有可能漲至韓國最高水平8億圓。」另外,作為創作型歌手,Psy從韓國娛樂場所和電視台等獲得的版權費等也將升到最高水平。文: Bosco/圖: 資料圖片



酒井法子簽約恩人旗下



日本女星酒井法子(見圖)繼早前宣佈會於12月復出演舞台劇,再宣佈她已經簽下新的經理人公司「Office Nigun Niiba」。據知該公司的老闆是酒井以前所屬經理人公司Sun Music的前高層人員,亦是酒井以前的恩人,曾力勸酒井接拍日劇經典《同一屋簷下》(1993)、《星之金幣》(1995)。該公司老闆希望酒井會努力,並深信酒井為了自己的將來及為了兒子,不會再行差踏錯。文: Bosco/圖: 網上圖片

尊尼事務所涉足飲食業

日本有名經理人公司尊尼事務所欲進軍飲食業的消息近日傳得很熱,原因是近幾年日本音樂界低迷,他們惟有另闢錢途方法。據悉,旗下賺錢藝人只有嵐、SMAP(見圖)和關八三隊組合,為了打破這個困境,尊尼事務所因而打算搞飲食。據知,店舖的名字還未確定下來,但相信會以旗下藝人組合的名開店,店舖亦有機會採用與大型飲食集團合作的方式。業界人士認為若尊尼事務所飲食業的計劃可以實現的話,無疑會大大縮短旗下偶像和粉絲之間的距離。文: Bosco/圖: 資料圖片



李安3D新片有力爭奧斯卡

由李安(圖右)執導的小說改編3D新片《少年Pi的奇幻漂流》(Life of Pi)在第50屆紐約電影節首映。李安與片中男主角Suraj Sharma(圖左)及原著作者Yann Martel一同出席。電影用了4年時間在台灣製作,李安形容這是一個非常棒的故事,他又表示拍這部電影就好像飄過太平洋,真的很艱難。最難的是,片子看起來很輕鬆,但水很難拍,3D很難拍,沒人懂,沒人能教。這套片投資近一億美元,將會在11月於美國上映。



據知,看過影片的人均稱電影畫面華麗,許多美國網站已將這部片列為明年奧斯卡最佳影片的大熱門,李安也有機會再度入圍最佳導演獎。專門報道電影消息的網站Rope of Silicon預測2013年奧斯卡最佳影片,將《少》與《悲慘世界》(Les Miserables)《派特的幸福劇本》(Silver Linings Playbook)、《逃離德黑蘭》(Argo)、《林肯》(Lincoln)等片都列為可望入圍的名單。另一個網站Indiewire更將《少》放在第1位。文: Bosco/圖: 路透社

娛聞雜碎

老牌男星湯美鍾斯(Tommy Lee Jones)(圖左)在第60屆聖塞巴斯蒂安電影節中得終身成就獎。美聯社
美國歌手Britney Spears前經理人Sam Lufti大爆2007年時有緝毒犬於Britney住所發現藏有冰毒。
將於12月在港開騷的BIGBANG到新加坡開騷兩場,包裝著右手的成員T.O.P仍與樂迷握手,眾人均為台下落力演出。
韓國女子組合Kara剛結束了韓文迷你專輯《Pandora》的宣傳,馬上又開始準備新日文單曲《Electric Boy》的宣傳,日前主打歌《Electric Boy》的MV預告在YouTube上公開。
日本7人男女組合AAA原定下週赴台出席活動及握手會,但突然取消行程,粉絲獲悉均感失望。



Jay-Z返家鄉開騷



美國饒舌歌手Jay-Z(見圖)於美國時間本周五在NBA籃網隊新主場開騷,同時為這個場館啟用揭開序幕。今次開騷對Jay-Z別具意義,他不單是籃網隊班主之一,亦曾經在該地方長大,因此在這個地方開騷特別有感情。他以一身球衣及印有籃網隊隊徽的帽現身舞台,獻唱出《Empire State of Mind》等大熱歌曲。Jay-Z曾做過毒販,如今成名後回鄉開騷,實感觸良多。文: Bosco/圖: 路透社